



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
Fakultet filozofije i religijskih znanosti  
HR - 10000 Zagreb, Jordanovac 110, pp 169

### Upute za dovršetak diplomskih studija na FFRZ

Upisi	Redovni upis u II. godinu: 50 i više ECTS bodova. Ponovni upis u I. godinu: manje od 50 ECTS. Rokovi za upis se moraju poštovati i svi studenti su dužni doći na upis inače im se neće moći kroz ISVU omogućiti završetak studija. Svaka se godina smije samo jednom ponavljati.
Participacija školarine	Participacija se plaća za nepoložene upisane ECTS bodove iz akademske godine koja prethodi upisu nove akademske godine. Participaciju plaćaju oni koji imaju manje od 55 ECTS bodova. Participaciju ne plaćaju oni koji su u prethodnoj ak. god. skupili 55 i više ECTS bodova. Studenti koji imaju manje od 30 ECTS bodova plaćaju punu školarinu od 7.200 kn. Studenti koji imaju od 30 do 54 ECTS bodova plaćaju participaciju po formuli: svi upisani ECTS bodovi minus svi položeni ECTS bodovi puta 120 kn.
Izborni predmeti	Izborni predmeti moraju biti upisani u ISVU u roku od 30 dana od upisa izbornih kolegija. Studenti moraju imati do kraja semestra vidljive u studomatu sve predmete i sami su dužni pratiti studomat. Sve nedostatke studenti su dužni na vrijeme prijaviti ISVU-koordinatorsu i pratiti jesu li izmjene izvršene. Naknadni upis se ne može izvršiti i naknadne reklamacije se ne mogu uvažavati.
Ispiti	Prijava na ispit vrši se isključivo preko studomata. Nastavnik ne smije primiti na ispit studenta koji se nije prijavio. Studentima se može uskratiti unos ocjene ako prekrše ovo pravilo, odnosno ako dođu na upis ocjene koju imaju u indeksu a da nemaju prijavu u ISVU. Ocjena iz semestralnog rada upisuje se na prijavnicu.
Komprehenzivni ispit	Komprehenzivni ispit polažu svi studenti diplomskih studija prema dolje navedenoj 'Uputi o polaganju komprehenzivnog seminara na diplomskih studijima' a priprema se na komprehenzivnom seminaru. Komprehenzivni seminar upisuje se kao obvezan u 4. semestru diplomskog studija. Izvodi se tako da predavači glavnih predmeta moderiraju sjednice, a studenti sudionici izlažu zadane teme.
Diplomski rad	Upisom u drugu godinu diplomskog studija studenti su dužni na početku akademske godine, najkasnije do 30. 11., odabrati mentora i temu diplomskog rada, te mentora zamoliti da tu temu unese u ISVU preko Nastavničkog portala. Potom student administratoru ISVU-a dostavlja temu i ime mentora diplomskog rada. Postupak odabira mentora, teme, izrade te oblikovanja diplomskog rada odvija se prema dolje navedenim obrascima i uputama.
Završetak diplomskog studija	Tzv. 'apsolventska godina' ne postoji. ISVU omogućuje samo 'ponavljanje druge godine' diplomskog studija, za što vrijede ista pravila kao i za sva druga ponavljanja. Napomena: u drugoj godini studenti moraju skupiti 30 i

više ECTS bogova kako bi izbjegli da im ISVU u ponavljačkoj godini ne uračuna maksimalnu školarinu (7.200 kn)!

Studenti završne godine diplomskog studija moraju predati ocijenjeni i u plave korice uvezani diplomski rad u tri primjerka do 10. srpnja tekuće akademske godine kako bi se do kraja akademske godine mogli organizirati njegova obrana i završetak studija. Osim toga, potrebno je na e-adresu [referada@ffrz.hr](mailto:referada@ffrz.hr) poslati primjerak diplomskog rada u .pdf formatu za digitalni repozitorij te ispuniti donju izjavu o autorstvu diplomskog rada kao i izjavu o suglasnosti za njegovo objavljivanje u repozitoriju. U referadu je također potrebno dostaviti indeks te potvrdu o reguliranim obvezama prema Knjižnici 'Juraj Habelić'. Diplomski rad se brani prema niže navedenom protokolu. Obavijest o rasporedu obrane diplomskog rada oglašava se na ovom linku dva tjedna prije predviđenog termina.

Ostali studenti upisuju ponavljanje druge godine te plaćaju 30 ECTS bodova (koliko iznosi diplomski rad) kao i eventualno nepoložene ECTS bodove. U toj godini studenti moraju završiti diplomski studij.

Obrane diplomskih radova koji su predani nakon 10. srpnja organizirat će se u zimskom ispitnom roku (ocijenjeni diplomski rad potrebno je predati do 20. studenoga) te u ljetnom ispitnom roku (ocijenjeni diplomski rad potrebno je predati do 30. travnja).

Diplomski studij završava se uspješnom obranom diplomskog rada te položenim svim ispitima (najmanji ukupni broj ECTS bodova mora biti 120).